



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге ликвидирована сеть подпольных казино



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу продолжается расследование ряда уголовных дел, возбужденных по факту организации и проведения незаконных азартных игр.

Ранее, по данному уголовному делу были задержаны 27-летняя Наталья Завгородняя и 26-летняя Ирина Новокрещенова, которые в настоящее время находятся под стражей по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр, совершенной организованной группой (п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ). 17 июня 2015 года в ходе более 16 обысков было обнаружено и изъято более 300 игровых автоматов, а также большое количество оборудования, предназначенного для проведения азартных игр. Кроме того, был обнаружен склад, где производилось игорное оборудование.

18 июня 2015 года следователями, совместно с сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по СПб и ЛО, при поддержке бойцов СОБР был задержан Алексей Варыгин (Сидоров) обвиняемый в организации сети подпольных игорных заведений в Санкт-Петербурге (п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ). В настоящее время решается вопрос о взятии его под стражу.

Преступления данной категории характеризуются высокой степенью латентности. Так, данным случае игровые залы для проведения незаконных азартных игр располагались в жилых квартирах, расположенных в различных районах города, однако несмотря на принимаемые злоумышленниками меры конспирации, благодаря профессионализму и совместной работе следователей и сотрудников ГУ МВД России по СПб и ЛО удалось выявить и пресечь деятельность целой сети подпольных залов для незаконного проведения азартных игр, что, несомненно, является успехом СКР по Санкт-Петербургу в борьбе с организацией и проведением незаконных азартных игр.

Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/938998>